

黄金剧场

新《还珠格格》

看点多



剧情新:经典片段依然搞笑

新《还珠格格》以延续旧《还珠格格》剧情为基础,更有许多令人惊叹的创新。让观众疯狂的小燕子一开始就为大家带来了无数爆笑的故事。除了观众耳熟能详的小燕子学作诗等经典片段外,“荷塘采露”、“宫廷足球PK赛”等精彩戏份均为全新设计的剧情。

据琼瑶透露,新《还珠格格》是从去年6月开始动笔写的,“重写还珠,我本来只想把以前的3部‘整合’一下,谁知开始后,竟然一发不可收,新戏越写越

多”。除了原剧本中最喜欢、实在舍不得也无法舍弃的情节外,琼瑶几乎新写了70%的故事,并加入了不少新鲜元素。

演员新:新生演员很勤奋

在剧中饰演尔康、永琪、紫薇的演员很多都是1987年后出生的新人,为了让演员尽快进入状态,剧组专门对演员进行了各方面的培训。

年轻演员学习得非常认真,边认真听导演讲解,边在笔记本上不断记录。在剧中,演员高超的武打和骑术都是流过无数汗水才训练出来的。小到眼神、摔跤,大到

剑术,每一个镜头都饱含着演员的辛勤付出,光是要记要背的台词就达半米之厚。

角色新:班杰明插足感情戏

在新剧中,琼瑶不但大胆起用新人,对原有故事进行加工,而且加入了不少新角色。漱芳斋原有的小太监小凳子、小桌子等不再简单地“打酱油”,而是摇身一变成了“四大才子”,此外新增添的宫廷画师班杰明,不仅为新剧带来更多笑点,而且还卷入小燕子、五阿哥之间的感情纠葛。小燕子在班杰明的影响下,也开始有了国际味,时不时嘴里冒出几句英语单词。 湖南卫视7月16日首播

图文直播

《动画狂欢曲》 打造狂欢假期

2005年春节,中央电视台少儿频道为配合传统节日的火热氛围,全新打造了一档儿童世界的动画贺岁节目——《动画狂欢曲》。自此,该节目以其选材精心、篇目经典、贴合儿童心理成为少儿频道每年寒暑假中极具实力的一档动画节目。

今年暑假《动画狂欢曲》又将带给小朋友们新的惊喜:从今日开始,

每周日上午8:20,安排经典的国产动画电影,有《大闹天宫》里神通广大、惩奸除恶的美猴王,《天书奇谭》里活泼可爱的小蛋生,《葫芦兄弟》里本领超群、齐心协力除妖的葫芦七兄弟,《宝莲灯》里正义善良的沉香,还有《黑猫警长》、《金猴降妖》、《九色鹿》、《半夜鸡叫》、《熊猫百货商店》、《崂山道士》等。



此外,少儿频道还引进了8部经典迪士尼动画电影,在每周六上午8:20播出。女扮男装、替父从军的《花木兰》一定会让小朋友们被她巾帼不让须眉的英勇机智所感动。可爱、纯真的“米奇”将和他的朋友们一起度过温馨快乐的圣诞节,打造一场欢快、热烈的《米奇圣诞嘉年华》和《米奇温馨圣诞节》。《四眼天鸡》小玛德能成为拯救全镇同乡的英雄吗?《虫虫危机》将带着小朋友们看看蚂蚁王国里到底发生了怎样的故事。《赛车总动员》、《美女与野兽》、《哈尔的移动城堡》这些经典的动画电影将一起陪伴小朋友们度过一个快乐的暑假。

家庭影院



爱情维修站

葛大伟和陈小玲结婚10年,两个人都在民政局工作,负责盖戳,却分属两个部门,一个盖结婚印戳,一个盖离婚印戳。下班后夫妻俩一对照,发现现在离婚的比结婚的多。陈小玲和葛大伟决定放弃工作,下海成立自己的公司——“爱情维修站”,葛大伟还联系上多年不联系的老同学丁冠西,一起合作。他们的主营业务,就是帮助那些婚姻有危机的人解决婚姻危机。

葛大伟千方百计帮助许多夫妻解决

了婚姻危机,使他们重归于好。“爱情维修站”似乎有了些名气,但葛大伟和陈小玲的矛盾也逐渐产生了。葛大伟大手大脚为别人“维修”爱情,没几天就把陈小玲的老本赔了个精光。陈小玲本不是个贪心的人,但葛大伟在经营上一次次触及她的底线,几经折腾不但没有挣到钱,而且还往里搭了3万元,她终于选择了离开。“爱情维修站”倒闭了,整日忙于为别人“维修”爱情的人,自己的爱情也到了该“维修”的时候了。

央视六套7月18日9:55播出

7月18日导视

一周影视全资讯,详见每周五出版的《洛阳广播电视报》。洛阳广电报,家家都需要。征订热线:63355541

Table with columns for TV channels (e.g., 中央台一套, 北京台, 江西台) and their respective program schedules for July 18th.